الصف: السابع                     الاسم: _______

التمرين الأول:

جد حلول المعادلات الاتية : 
1. X + 40 = 90         
_______________________________________________

2.  4y = -20  

_______________________________________________

ج.  x – 6 = 19
   

_______________________________________________ 
والآن هيا ننتقل لإيجاد حل معادلة:

الفكرة العامة التي تقف من وراء حل المعادلات هي انتقال من معادلة معطاة ، لمعادلة شكلها:   
     عدد = x، حيث هي أبسط معادلة ممكنة. لأنها تحدد عملياً الحل بحد ذاته.

تعالوا نحاول تمثيل الفكرة بواسطة أبلت الميزان:

التمرين الثاني أ:

· هيا نضع ثلاثة مكعبات في كل كفة من كفتي الميزان .
· ماذا تلاحظون. هل الميزان متوازن _______. لماذا حسب رأيكم.___________.
· ضيفوا مكعب واحد فقط لكفة الميزان اليسرى. ماذا حصل:_________________
· لكي نحافظ على التوازن ماذا كان يجب علينا أن نضيف___________________.
· ماذا يحدث إذا نضيف مكعبين لكل واحدة من الكفتين___________________.
· ماذا يحدث إذا أزلنا مكعب واحد من كل واحدة من الكفتين _______________.
التمرين الثاني ب:

· ضعوا مكعبان في كل كفة من كفتي الميزان.
· كبروا عدد المكعبات في الكفة اليمنى ب 3 أضعاف. ماذا حصل:_______________
· لكي نحافظ على التوازن ماذا كان يجب علينا أن نضيف___________________.
إذا لكي نحافظ على التوازن بين طرفي المعادلة، يتوجب علينا تنفيذ نفس العملية الحسابية على ___________
التمرين الثالث:
هيا نقوم  بتعبئة الجدول بالاستعانة بابلت الميزان حسب الخطوات التالية:

اختر العملية الحسابية المناسبة لكي ننفذها على طرفي المعادلة حتى نحصل على حل المعادلة الذي هو من الصورة           عدد  x =
	المعادلة 
	العملية / العمليات الحسابية التي نفذناها على طرفي المعادلة لكي نصل إلى الحل
	حل المعادلة



	X + 2 = 3
	
	

	3 + x = 6
	
	

	4x = 8
	
	

	2x + 5 = 9


	
	


إذاً
· إذا جمعنا أو طرحنا نفس العدد من طرفي معادلة معطاة، نحصل على ____________.
· إذا _____ أو _______ نفس العدد من طرفي معادلة معطاة، نحصل على معادلة متكافئة.
· الهدف هو الوصول لمعادلة متكافئة أبسط ما يمكن ذات شكل: _______، التي هي عملياً الحل المطلوب.
ورقة عمل إستدراجية في موضوع


حل معادلات من الدرجة الأولى








